
εκπροσωπώντας  τομείς  όπως  οι  διεθνείς  σχέσεις,  η  επιχειρηματικότητα,

τον  πρωταρχικό  χώρο.

πραγματοποιηθεί  στο  Σότσι  της  Ρωσίας  από  την  1η  έως  τις  7  Μαρτίου  2024.  Η  εκδήλωση  είναι

επιστήμη,  πολιτισμός,  αθλητισμός,  μέσα  ενημέρωσης,  φιλανθρωπία  και  εθελοντισμός  από  περισσότερους  από  180

Η  ημερομηνία  του  Φεστιβάλ  συμπίπτει  με  τη  10η  επέτειο  από  τη  λήξη  του

Το  Παγκόσμιο  Φεστιβάλ  Νεολαίας  (εφεξής  «Φεστιβάλ»)  θα

Χειμερινοί  Ολυμπιακοί  Αγώνες  στο  Σότσι  το  2014  και  το  Ολυμπιακό  Πάρκο  θα  λειτουργήσει  ως

Η  εκδήλωση  θα  συγκεντρώσει  νέους  ηγέτες  και  ειδικούς

20.000  συμμετέχοντες,  10.000  από  τη  Ρωσία  και  10.000  από  το  εξωτερικό,  θα

2024»,  που  υπογράφηκε  από  τον  Πρόεδρο  της  Ρωσικής  Ομοσπονδίας  στις  5  Απριλίου  2023.

πλανήτη  που  ανησυχούν  για  το  κοινό  μας  μέλλον.  Αυτός  ο  στόχος  θα  είναι

Το  Φεστιβάλ  έχει  στόχο  να  ενώσει  τους  πιο  προοδευτικούς  νέους  στον  κόσμο

διοργανώθηκε  με  το  διάταγμα  №  249  «Περί  διεξαγωγής  του  Παγκόσμιου  Φεστιβάλ  Νεολαίας  στο

γίνεται  παγκόσμιο  κέντρο  για  την  ένωση  των  νέων  που  προσπαθούν  να  αναπτυχθούν

ανοιχτές  συζητήσεις.  Αυτά  θα  επιτρέψουν  στους  συμμετέχοντες  να  απευθυνθούν  σε  βασικούς  νέους

χώρες.  Η  ηλικία  των  συμμετεχόντων  είναι  από  18  έως  35  ετών.  Συνολικά

Το  Φεστιβάλ  θα  καλλιεργήσει  ένα  συλλογικό  όραμα  για  τη  μελλοντική  ανάπτυξη  της  νεολαίας.

Δεν  είναι  η  πρώτη  φορά  στην  πρόσφατη  ιστορία  της  Ρωσίας  που  η  χώρα

επιτυγχάνεται  μέσα  από  μια  σειρά  επιστημονικών  και  εκπαιδευτικών  δραστηριοτήτων,  μαζί  με

δημοκρατική  και  πολυπολική  παγκόσμια  τάξη.

ευθύνη  για  το  κοινό  μας  μέλλον.  Αξίζει  επίσης  να  σημειωθεί  ότι  το  άνοιγμα

ΣΧΕΤΙΚΑ  ΜΕ  ΤΟ  ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ  ΦΕΣΤΙΒΑΛ  ΝΕΟΛΑΙΑΣ  2024

παρευρεθούν  στην  εκδήλωση  αφού  περάσουν  από  διαγωνιστική  διαδικασία  επιλογής.  ο

γνήσιες  φιλικές  σχέσεις  που  βασίζονται  στην  ισότητα,  τον  αλληλοσεβασμό  και

αναπτυξιακά  ζητήματα  που  σχετίζονται  με  τη  μετάβαση  προς  μια  πιο  δίκαιη,
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Τα  βασικά  γεγονότα  θα  πραγματοποιηθούν  στην  Ομοσπονδιακή  Επικράτεια  του  Σείριου  (Σότσι

αναπτύσσεται  σε  διάφορες  περιοχές  του  κόσμου.

δικαιοσύνης  και  να  ενισχύσει  το  ρόλο  της  στο  εξελισσόμενο  σύστημα  των  διεθνών

Ολυμπιακό  Πάρκο)  –  πολιτιστικός,  επιστημονικός,  εκπαιδευτικός  και  αθλητικός  κόμβος  της

συζητήσεις,  στρογγυλά  τραπέζια  και  εργαστήρια.  Αυτά  τα  θέματα  περιλαμβάνουν  το  τρέχον

αθλητικά  προγράμματα.  Αυτά  στοχεύουν  στην  εδραίωση  της  παγκόσμιας  νεολαίας  γύρω  από  την  ιδέα  του

διεθνή  ατζέντα,  καθώς  και  προοπτικές  για  το  κίνημα  της  νεολαίας

Φεστιβάλ.

και  τους  Χειμερινούς  Παραολυμπιακούς  Αγώνες  XI  του  2014.  Η  υποδομή  βασίζεται  σε  ένα  «15-

υπόβαθρο  και  αντιμετώπιση  των  αναπτυξιακών  ζητημάτων  διαφόρων  περιοχών  της

την  ιστορία,  τον  πολιτισμό  και  τις  παραδόσεις  της  Ρωσίας  και  άλλων  χωρών.  Τα  αθλήματα

Το  πολιτιστικό  πρόγραμμα  έχει  σχεδιαστεί  για  να  εκπαιδεύσει  τους  συμμετέχοντες  σχετικά

συγγένειες.  Όλες  οι  δραστηριότητες  θα  λαμβάνουν  υπόψη  τη  γεωγραφική  θέση  των  συμμετεχόντων

Η  οργανωτική  επιτροπή  καταβάλλει  ιδιαίτερη  προσπάθεια  στην  προετοιμασία  του

συμμετέχουν  σε  μια  σειρά  από  δραστηριότητες  αναψυχής.

περιοχή.  Όλες  οι  εγκαταστάσεις  κατασκευάστηκαν  ειδικά  για  τους  ΧΧΙΙ  Χειμερινούς  Ολυμπιακούς  Αγώνες

εγκαταστάσεις,  αθλητικοί  χώροι  και  αίθουσες  εκδηλώσεων  και  διαλέξεων,  βρίσκονται  μέσα

κόσμο  (Αμερική,  Μέση  Ανατολή,  Αφρική,  Ευρώπη,  Ασία  και  Ωκεανία).

το  πρόγραμμα  θα  επιτρέψει  στους  συμμετέχοντες  να  επιδείξουν  τη  φυσική  τους  κατάσταση  και

κινέζικα  και  γαλλικά)  έχουν  επιλεγεί  ως  γλώσσες  εργασίας  του

σε  επίκαιρα  θέματα  με  τους  συνομηλίκους  τους  και  τους  προσκεκλημένους  ομιλητές  σε  μορφή  πάνελ

Η  ατζέντα  του  Φεστιβάλ  περιλαμβάνει  συζητήσεις,  εκπαιδευτικές,  πολιτιστικές  και

έννοια  της  λεπτής  πόλης:  όλοι  οι  χώροι  και  οι  ανέσεις,  συμπεριλαμβανομένων  των  ξενοδοχείων,  της  αναψυχής

την  πλατφόρμα  συζήτησης.  Εκεί  οι  συμμετέχοντες  θα  μπορούν  να  ανταλλάξουν  απόψεις

Οι  6  επίσημες  γλώσσες  του  ΟΗΕ  (Ρωσικά,  Αγγλικά,  Αραβικά,  Ισπανικά,
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Εκδήλωση.  Θα  εκπαιδευτούν  σε  20  πιστοποιημένα  εθελοντικά  κέντρα.

Επιλεγμένα  μέλη  ξένων  αντιπροσωπειών  θα  έχουν  την  ευκαιρία  να

Για  να  μάθετε  περισσότερα  για  την  εκδήλωση  και  να  συμπληρώσετε  τη  φόρμα  αίτησης,  παρακαλούμε

σε  κοντινή  απόσταση  το  ένα  από  το  άλλο  καθιστώντας  την  πλοήγηση  εύκολη  και  βολική.

λάβετε  μέρος  στο  περιφερειακό  πρόγραμμα  και  ταξιδέψτε  σε  μια  από  τις  ρωσικές  πόλεις  μετά

το  κύριο  πρόγραμμα  του  Φεστιβάλ  τελειώνει.

επισκεφθείτε  την  επίσημη  ιστοσελίδα  μας  –  fest2024.com/en.

Οι  συμμετέχοντες  θα  μπορούν  επίσης  να  απολαύσουν  διάφορα  είδη  πολιτιστικών  και  ψυχαγωγικών  δραστηριοτήτων

Καλή  τύχη  και  τα  λέμε  στο  Σότσι!

Συνολικά  5.000  εθελοντές  άνω  των  18  ετών  θα  βοηθήσουν  στο  συντονισμό  του

δραστηριότητες  σε  όλη  την  πόλη  του  Σότσι.
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